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Name of the Student
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Year of Graduation
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Personally its safe at the college campus
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How satisfied are you with the diversity and quality of extracurricular
activities offered by the college?
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The college takes priority towards redressing the student's grievances

38 responses
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How helpful are the campus staff with administrative and other issues?
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Efforts are made by the college to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work

38 responses
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How pleased are you with the quality of the food served at the college
cafeteria/Canteen?

38 responses

How would you rate the transportation facility provided by the College?
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State The fee structure of the college
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How satisfied are you with the college policies?

38 responses

Very Expensive
Moderate
Very less
Satisfactory
Reasonable
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How satisfied are you with the overall experience studying here?

38 responses

Which areas could use improvement regarding your experience at this
institution?

24 responses

Good opportunities in sports, leadership, fellowship,and classroom activities

Extracurricular activities, such as football badminton, more travel experiences. Etc.

Do not change professors often.

Keep permanent professors as possible

It's the students who gets confused with different teaching techniques and
explanations.

Thank you

There should more bonding between the lectures and the students but within certain
boundaries been imposed.

Transportation and college canteen

Human resource development

1) In arranging another college bus cause students are increasing year by year, 1 bus

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

11 (28.9%)

27 (71.1%)



12/9/21, 7:38 PM Student Satisfactory Survey KROS College 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1gpCwVj6UcfQ1EVhIyHNLDGaL2gbiKbMLtLCP9bdJjcU/viewanalytics 8/11

How would you rate the following services/facilities at the school:
Classroom, Library, Washrooms and Sanitation

38 responses

How well do the professors/teachers teach at this college?

38 responses

How well were the teachers able to communicate?
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers

38 responses

Was your performance in assignments discussed with you?

38 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and applications
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Unfair
Usually unfair
Sometimes fair
Always fair
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

38 responses

The overall quality of teaching-learning process in your college is very
good

38 responses
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How likely are you to recommend this educational institution to others?

38 responses
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